

我校离退休工作处组织退休老同志赴海滨学院参观考察

【本报讯】2013年5月29日，我校离退休工作处组织30余位老领导、老教授等赴海滨学院进行参观考察。北京交通大学党委副书记、海滨学院院长高福廷，执行院长王大勇，副院长贾怀义、吴子成、周俞波、徐维祥以及相关



在行政楼五楼会议室，高福廷院长首先代表海滨学院向各位老领导、老教授不辞辛苦亲临学院考察表示热烈欢迎，对各位老领导、老教授长期以来对海滨学院建设和发展给予的关心、支持、指导和帮助致以崇高的敬意和衷心的感谢。接着，与会领导一同观看了展示海滨学院建设与发展成就的宣传片。随后，高院长又向老同志重点介绍了海滨学院的办学模式、区位优势和发展前景，并对海滨学院传承北京交通大学优良的办学传统，服务地方区域和社会发展的相关情况作了详细汇报。高院长衷心希望各位老领导、老教授发挥自身优势，引荐更多教学经验丰富的教师来海滨学院授课。会上，王大勇执行院长还向各位老同志介绍了海滨学院的师资结构、人才引进等相关情况。

接着，原北京交通大学党委书记陈冀生、原北京交通大学校长万明坤代表老同志发言，他们对海滨学院的建设与发展取得的显著成绩给予了充分肯定和高度评价，同时希望海滨学院要注重加强师资队伍建设和吸引更多的优秀人才来海滨学院任教，并认真做好吸引退休老教授来校授课工作，让老同志为海滨学院的发展发挥余热



最后，离退休工作处处长孔琳代表老同志对海滨学院的盛情款待和细心、周到的服务表示衷心感谢，并表示要把为海滨学院招募人才作为一项重点工作来抓，同时希望海滨学院越办越好，实现跨越式发展。

在海滨学院全体领导的陪同下，老领导、老教授们还参观了校史博物馆、数字化图书馆、实验中心和美丽的海滨校园并集体合影留念。

简讯

【本报讯】3月1日，在“国际劳动妇女节”来临之际，我校女教授协会离退休分会成立大会在机械楼二层学术报告厅举行。校党委副书记高福廷、校关工委主任李士群、原首都女教授协会副会长、监事长李振玉、校老教授协会会长胡振声、校老年大学常务副校长李永学、校女教授协会副会长路勇、离退休工作处领导及140余名离退休女教授出席大会。



共铸中国梦
健康乐晚年

中共北京交通大学离退休党委主办
2013年第2期(总第35期)
6月13日出版

离退休党委成功举办党员干部政治理论培训

【本报讯】为深入学习贯彻落实党的十八大精神，提高离退休党员干部政治理论水平，离退休党委于2013年5月15日至16日举办党员干部政治理论培训。离退休党委委员，支部委员，关工委、老教协及老年大学负责人等50余名党员干部参加了此次培训。



在集体学习政治理论的基础上，围绕“中国梦·老年梦·我的梦”和实现“一级管理，两级关怀”问题展开研讨。在讨论中，大家积极发言，各抒己见。88岁的离休一支部孙永春老书记首先发言。他抚今追昔，提出爱国主义精神、国富民强的中国梦，强调实现中国梦才能圆我的梦、老年梦，我要活到老干到老，要为建设美丽校园发挥余热。接着大家争先恐后积极发言，大会气氛达到高潮。在讨论实现“一级管理，两级关怀”问题时，大家一致认为要有相应的机制、组织和经费保障。随后，刘平川大夫就老年人常见病——膝关节病的防治问题与参会老同志进行交流，答疑解惑，大家受益匪浅。

离退休党委还组织党员干部参观了八一影视基地和世界地热博览园。在参观过程中，老同志与讲解员交流了自己感兴趣的问题。通过参观活动，老同志感触到地热资源的神奇，加深了对现代农业发展的了解，拓宽了视野。

学校召开离退休同志学校工作通报会议

【本报讯】2013年5月14日上午，学校在科学会堂召开离退休同志学校工作通报会。校党委书记曹国永出席会议并向老同志通报了学校工作情况，副校长陈峰主持会议并通报了学校离退休工作情况。校长助理郑广天、离退休党员干部、退休校领导代表、离休干部代表、关工委负责人、老教协负责人、老年大学负责人、退休教职工代表及民主党派人士代表、社团负责人代表及二级党组织和相关部门负责人等近180人参加了会议。



校党委书记曹国永向离退休老同志通报了2012年学校在各方面工作取得的成绩和2013年的主要工作任务。强调2013年是全面贯彻党的十八大精神和学校第十次党代会精神的重要一年，也是实施“十二五”规划承上启下的关键一年。

陈峰副校长向离退休老同志通报了2012年校党委常委会为进一步做好新形势下离退休工作制定的8项综合措施的落实情况及2013年离退休工作的主要任务。

最后，陈峰副校长要求各二级单位要认真贯彻落实《中共北京交通大学委员会关于进一步做好新形势下我校离退休干部工作的意见》精神，进一步做好离退休工作，为老同志办实事、做好事、解难事，真正把老同志关心好、照顾好、服务好，力争使我校离退休工作再上新台阶。

